

Pîrvulescu despre anunțul lui Ciolacu: Consecințele - o adâncire a crizei; PNL va avea întreaga responsabilitate a următoarelor luni

Analistul politic Cristian Pîrvulescu este de părere că retragerea Partidului Social Democrat de la masa discuțiilor pentru formarea Executivului va adânci criza, iar Partidul National Liberal va avea întreaga responsabilitate a următoarelor luni de guvernare, ceea ce îl va costa enorm.

"Asta înseamnă că PSD va avea candidat la prezidențiale. Doi - optează pentru un guvern de serviciu. Trei - împinge întreaga responsabilitate pe umerii lui Iohannis și a PNL, acest partid fiind obligat, într-un fel sau în altul, să facă front comun cu Iohannis, chiar dacă nu vrea să își asume susținerea lui Iohannis, în condițiile în care stim de ultimatumul USR. Consecințele sunt o adâncire a crizei, iar PNL va avea întreaga responsabilitate a următoarelor luni de guvernare, ceea ce îl va costa enorm", a declarat, joi, pentru AGERPRES, profesorul Cristian Pîrvulescu.

Despre candidatul PSD la alegerile prezidențiale, analistul politic a spus că "nu înseamnă neapărat că va fi domnul Ciolacu, dar, în funcție de evoluții, se poate să se întâmple și asta".

"Este evident că opțiunea PSD este una pentru un guvern de tranziție, până după alegerile prezidențiale. Acestea vor face o descriere mai exactă a câmpului politic din România și, pe această bază, noul președinte, cine va fi, va putea stabili o formulă de guvernare care să fie mult mai puternică, să nu fie rezultatul unei conjuncturi pe care, oricum, USR o folosea electoral. Deci, PSD reacționează folosind, la fel, electorat și extragându-se", a explicat el.

Cristian Pîrvulescu a punctat că, "din punct de vedere al democrației, nu este cel mai rău lucru ce se întâmplă acum". "Pentru că PSD în opoziție înseamnă o opoziție puternică, guvernul este slab, este foarte adevărat și, pe de altă parte, PSD spune: 'bun, la final de mandat, suplimentarea pe care o mai are, Iohannis și PNL să suporte toate consecințele, pentru că, până la urmă, sunt cei care au inițiat acest proces. Complicat. Pentru PNL e foarte complicat", a subliniat profesorul Cristian Pîrvulescu, în declarația acordată AGERPRES.

Joi, premierul Marcel Ciolacu a anunțat că PSD se retrage de la masa discuțiilor pentru formarea Executivului și va vota în Parlament un guvern de dreapta.

"Nu poți să stabilești ceva concret cu oameni care una vorbesc în interior și alta vorbesc în fața presei. Nu poți face nimic cu așa-zisi parteneri cărora le e 'silă' să stea la masă cu tine și care au impresia că așa se 'murdaresc'. PSD a suportat destul astfel de atitudini, fără să comenteze și fără să își pună poalele în cap, așa cum au făcut ceilalți. Acest mod de lucru este total contraproductiv în fața oamenilor. De aceea, PSD se retrage cu demnitate de la masa discuțiilor, dar nu fugim de responsabilitate. Vom vota în Parlament un guvern de dreapta. O facem pentru că această țară are nevoie urgent de un guvern care să gestioneze problemele curente până la alegerile prezidențiale care vor urma. România nu trebuie să fie aruncată în aer de atitudini puerile și orgoliile protestului", a scris premierul pe Facebook.